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Am 29.09.16 war in der Wa-
ckersporthalle wieder mal
so richtig was los. Die funf-
ten Klassen der Oberschule
Nunchritz fihrten ein Volker-
ballturnier durch. Alle Klas-
sen mussten gegeneinander

Klasse 5a

Im Zeitraum vom 05.09.2016
bis zum 24.10.2016 fand in
der Oberschule Ninchritz
das alljahrliche Apfelprojekt
fur die 3. Klassen statt. Das
Projekt wurde wie jedes Jahr
von den 9. Klassen und Frau
Meischak organisiert. Einge-
laden wurden die Kinder der
Grundschule Nunchritz, der
Grundschule Zadel und der
Grundschule Zeithain. In drei
verschiedenen Stationen

lernten die Grundschdiler viel
Uber das Thema ,,Apfel“. Die
Kinder arbeiteten begeistert
in der Kiiche, dort probierten
sie verschiedene Apfel und

NUNCHRITZER
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OBERSCHULE NUNCHRITZ

Schulsport

spielen. Die Entscheidung war
sehr spannend. Beeindru-
ckend war vor allem auch der
Kampfgeist unserer flinften
Klassen. Am Ende stand dann
der Sieger fest, es war die
Klasse 5a vor der 5b und der

Klasse 5b

L~Apfelprojekt 2016

bewerteten diese und stell-
ten auBerdem Apfelchips
her. Eine andere Station war
das ,Basteln®, sie bemalten
ihr Apfelbuch und bastelten

5c. Dieser sportliche Nach-
mittag hat allen viel SpaB ge- :
macht und im nachsten Jahr
gibt es fiir alle Schiler wieder

eine tolle Uberraschung.

Fachschaft Sport :
A. Lungwitz

Klasse 5¢

einen Apfel. Die letzte Sta-
tion war die ,, Theorie“, dort
lernten die Schiler etwas
Uber den Aufbau und die
Inhaltsstoffe von Apfeln. Sie
durften auBerdem Fragen
Uber unsere Schule stellen.
Den Grundschilern, den
Lehrern, und den Oberschu-
lern hat das Projekt sehr ge-
fallen. Wir hoffen, dass das
~Apfelprojekt® im n&chsten
Jahr wieder genauso gut ab-
lauft und freuen uns schon
auf die nachsten 3. Klassen.

Linda Zocher und

die Schiiler vom NK
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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Beschlusse des Gemeinderates vom 01. 11. 2016

Beschluss Nr. 56/16

Der Gemeinderat beschlieBt:

Die Annahme der in Anlage 2 Nr. 1 aufgefiihrten Spende wird bestatigt.
Beschluss Nr. 57/16

Der Gemeinderat beschlieBt:

Die Satzung zur 2. Anderung der Satzung Uber die Erhebung von Elternbeitragen fiir die Be-
treuung von Kindern in Kindertageseinrichtungen / Tagespflege der Gemeinde Ninchritz zum :

01.01.2017.
Beschluss Nr. 58/16
Der Gemeinderat NUnchritz beschlieBt:

Der Birgermeister wird beauftragt, entsprechend § 27 Abs. 22 UStG die Erklarung gegeniiber :
dem Finanzamt MeiBen abzugeben, dass die bisherigen Regelungen des § 2 Abs. 3 UStG in der :
am 31.12.2015 geltenden Fassung fur sé@mtliche vor dem 1. Januar 2021 ausgefiihrten Leistun-
gen weiterhin gelten. Die Erklarung gilt fir alle Tatigkeitsbereiche der Gemeinde Ninchritz und

kann nur mit Wirkung fur das Folgejahr widerrufen werden.
Beschluss Nr. 59/16

Der Gemeinderat Nunchritz stimmt der Erklarung gegenliber der Bauaufsichtsbehdrde gemaB § -
83 SachsBO zur Ubernahme der Baulast fiir das Vorhaben — Neubau Einfamilienwohnhaus mit
Garage und Carport auf dem Grundstiick TeichstraBe 1 d in Zschaiten — zu Lasten des gemeind- :

lichen Flurstiicks 1/6 der Gemarkung Zschaiten gemaB eingereichtem Plan zu.

Einladung zur Sitzung des Technischen Ausschusses
des Gemeinderates Nunchritz
am 14.11.2016 um 19.00 Uhr
in Nunchritz, Dorfplatz 1 - Ratssaal

. BegriiBung, Feststellung der Beschlussfahigkeit und der Tagesordnung

2. Bestatigung der Niederschrift vom 17.10.2016

3. Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag nach § 68 SachsBO fir die Errichtung eines
Nebengebiudes als Ersatzbau infolge Hochwasserschaden, ElbstraBe 2c, Flurstliick-Nr. 67,
Gemarkung Grédel

4. Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag nach § 68 SachsBO fiir die Errichtung einer
Terrasseniiberdachung im 1. OG, SeuBlitzer StraBe 4, Flurstiick-Nr. 17, Gemarkung
Merschwitz

5. Informationen des Blrgermeisters

6. Anfragen der Ausschussmitglieder

'y

26. Weihnachts- und Kulturmarkt Nunchritz
am 02.12. bis 04.12.2016

Die Gemeindeverwaltung und Ihr Biirgermeister gratulieren ganz herzlich den

Altersjubilaren

Goltzscha
am 13.11. zum 80. Geburtstag

Frau Marlies Schittko

Merschwitz
Herrn Christian Schiitze am 13.11. zum 70. Geburtstag

Niinchritz

Herrn Hartmann Michel am 10.11. zum 75. Geburtstag
&

Kassenarztlicher
Bereitschaftsdienste
Notruf ... ... . 112
Krankentransport .................... 0351 /19222
Brandmeldeanlagen .................. 0351 /19296
Kassenarztlicher Bereitschaftsdienst ......... 116 117
Allgemeine Einwahl ................. 0351/501210

Sprechzeiten der Friedensrichterin

Sprechtag: 09.11.2016, 17.00 — 19.00 Uhr
Ort: Dorfplatz 1, 01612 Nunchritz
Telefon Gemeindeverwaltung: 035265/50018

Offentliche
Schulbibliothek

Nach dem es zur Weihnachtsveranstaltung
2015 ,Weihnachten bei uns ...“ in der Wa-
cker-Sporthalle Niinchritz zu einem positiven
Echo fiihrte, hat sich das Organisationsteam
entschlossen, diese Abendveranstaltung am
02.12.2016 fortzuflihren. Wir laden Sie herz-
lichst dazu ein, bei einem Glas Wein oder
einem Frischgezapften und kleinen Snacks,
bei weihnachtlichen Klangen und Darbietun-
gen unserer einheimischen Vereine und Ein-
richtungen zu verweilen. Danach laden wir
Sie ein noch ein Weilchen zu verweilen, und
wer mochte, bei sich beim Tanz in die Weih-
nachtszeit einstimmen. Auch in diesem Jahr ist
der Eintritt frei. Da es fiir uns Organisatoren
schwierig ist, den Platzbedarf einzuschét-
zen, starten wir ab dem 30. September 2016
mit der Reservierung fiir diese Veranstal-
tung. Eintrittskarten sind wieder erhéltlich im
Eingangsbereich/Anmeldung des Rathau-
ses (Mo-Fr 09.00-11.00 u. Di 14.00-17.00). Bei
weiteren Fragen unter 035 265/500 50. Auch
wird es eine kleine Anderung im diesjéhrigen
Ablauf des Nunchritzer Weihnachtsmarktes

geben. Dieser wird sich mit der Vereins- und
Handlermeile, sowie der Wichtelstube im Rat-
haus, ausschlieBlich am Samstag gestalten.
Dazu werden Sie kulinarische und kulturelle
Beitrage, bis zum spéteren Abend verwdhnen
und auf eine friedliche Weihnachtszeit einstim-
men. Am Sonntag naturlich, wie alljahrlich,
das Schauturnen in der Wacker-Sporthalle
Nunchritz. Alles weiter entnehmen Sie dann
zeitnah dem Weihnachtsprogramm.
Wer Lust hat, sich an der Organisation und
Durchfiihrung des Kultur- und Weihnachts-
marktes zu beteiligen, kann sich im Rathaus
Zi.7 melden.

Mit besten Griifen

Die Organisatoren

Niunchritz
Offnungszeiten:
Mo 09.30 -12.30 Uhr 13.00 - 15.30 Uhr Schiiler
Di 13.00 = 17.30 Uhr offentlich
Mi 10.00 - 12.30 Uhr offentlich/Schiiler
Do 09.30 - 12.00 Uhr 13.00 - 15.30 Uhr Schiiler
Telefon: 035265 / 56465
Zahnarztlicher
Bereitschaftsdienst
12./13.11.2016, &2 (B
09.00 Uhr - 11.00 Uhr \<<\\ \g/f )
Dr. med. Ute Mildner E\
A.-Puschkin-Platz 4 I
01587 Riesa }fu i

Telefon: 03525/740054

16./17.11.2016

09.00 Uhr — 11.00 Uhr
Dipl.-Stom. Steffen Klotz
Robert-Koch-Str. 30
01589 Riesa

Telefon: 03525/733982

19./20.11.2016,

09.00 Uhr — 11.00 Uhr
Dipl.-Stom. Karin
Kowalewske
Kurt-Schlosser-Str. 22
01591 Riesa

Telefon: 03525/892300
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Gibt es etwas Schoneres, als leuchtende
Kinderaugen zu Weihnachten? Leider kon-
nen sich Kinder nicht tberall auf der Welt
unbeschwert freuen. In den o.g. L&ndern
etwa bleiben Weihnachtsgeschenke fir vie-
le Kinder in Heimen und Familien ein nicht
zu verwirklichender Traum. Die Bibelmis-
sion mdchte hier ein Zeichen der Liebe set-
zen. Wir unterstltzen sie dabei. Wir packen
Weihnachtspackchen. Packen Sie mit?
Denn auch fir Kinder in den L&dndern WeiB-
russland, Ukraine, Moldawien und Ruméni-
en soll es Weihnachten werden. Bitte halten
Sie sich an diese bewéahrte Packliste, damit
Schwierigkeiten mit dem Zoll vermieden
werden kénnen!

PACKEN SIE WEIHNACHTSPACKCHEN fiir Kinder in WeiBrussland,
Ukraine, Moldawien und Rumanien

- Spielzeug/Pliischtiere

- 250 g Lebkuchen
200g Schokolade

- Friichtetee (I6slich)

- 250 - 300 g SiiBigkeiten

- Zahnpasta/Zahnblirste

- 250 - 300 g Pldtzchen/ Kekse

- 500 g Schokogetrénk (als Pulver)

- Malstifte/Zeichenblock

» 400 g Schokoaufstrich

DAS DRK-BLUTSPENDEBAROMETER:
Aktuelle Information zum Stand
der Vorrate von Blutpraparaten
auf einen Klick

Im  Versorgungsgebiet des
: DRK-Blutspendedienstes
¢ Nord-Ost, das die Bundeslan-
der Berlin, Brandenburg, Sach-
sen, Hamburg und Schleswig-
Holstein
: téglich rund 1900 Blutspenden
. benétigt, um die Patientenver-
sorgung mit Blutpréparaten in
dieser Region sicherstellen zu
: konnen. Bei einer Blutlibertra-
: gung ist es wichtig, dass sich
die Blutgruppe des Patienten
mit der des Spenders vertragt.

umfasst, werden

Seit Juni dieses Jahres zeigt
ein Klick auf die neugestaltete
Website des DRK-Blutspen-
dedienstes Nord-Ost anhand
eines Blutspendebarometers,
auf welchem Stand der Vorrat
an Blutprodukten der einzelnen
Blutgruppen aktuell ist. Eine
normale Versorgungslage be-
deutet dabei, dass der Vorrat
ausreichend ist, um die Pati-
entenversorgung fiir rund finf
Tage gewahrleisten zu kénnen.
www.blutspende-nordost.de

BLUTSPENDE @ @ & « @ @ © @
BAROMETER av: A o0 o & & 16 A

BOTSCHAFT IN GESCHENKPAPIER

Wir bitten auch um eine Spende von 5,- €/
Packchen. Damit werden ein Buch mit
biblischen Geschichten in der Mutterspra-
che des Kindes und die Transportkosten
finanziert.

Bitte bringen Sie das Péackchen bis
zum 27. November (1. Advent) zu den
Offnungszeiten ins Pfarramt, sonntags
zum Gottesdienst oder zu Herrn Seifert in
Nunchritz, Am Studhang 3. Das Einsammeln
der Packchen durch die Bibelmission findet
in der Zeit vom 28. Nov. — 3. Dez. 2016 statt.
Der Transport in die Bestimmungslander
erfolgt in der Zeit vom 5. Dez. - 16. Dez.
2016.

Es werden auch immer wieder engagierte
Leute gebraucht, beim Einsatz und Verteilen
der Packchen mitmachen.

Die Daten sind folgende:

26.12. - 31.12.2016 Moldawien (Flug)
07.01. - 15.01.2017 WeiBrussland
(Minivan)

Ukraine (Minivan)
Ruménien (Flug)

MUSEUM

_Gememde Nunchritz

ﬂ'rfnuhgi:t‘ tl'n
aammingn, 15008 1 Fo00F Uhs

07.01. - 15.01.2017
07.01. - 15.01.2017

Einrtrins +
Findes el e 1T dune frsed - womi

CMusike im
CMuseum

Frohliche Weihnachten,
Weihnachten steht
vor der Tiir...

04. Dezember 2016
15.30 Uhr

Wir freuen uns (ber eine rege Beteiligung
und viele Packchen, denn auch die Freude
der Kinder kehrt in unser Herz zuriick!

MULL NICHT VERGESSEN!

Entsorgungstermine fur alle NUnchritzer Ortsteile

Diesbar-SeuBlitz
NeuseuBlitz
Leckwitz
Merschwitz
Goltzscha
Naundorfchen
WeiBig
NuUnchritz
Grodel

Roda
Zschaiten

22.11.
22.11.
22.11.
22.11.
22.11.
22.11.
22.11.
22.11.
22.11.

Dorfplatz 1
in Niinchritz

Exty Gaprmiiprchehaaflse oual
e Mk schuls
des Landareises. Mesllen
und dor Gasmaands NOnchniz

MUSIRSCHULE
| BES LANDERGIZ
EITSSAN

N
.
= 3

................................................................................
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SENIORENVEREIN NUNCHRITZ e. V.
Termine November

Diabetikerberatung

Am Montag, 14.11.2016
14.00 Uhr Weihnachtsfeier
der Diabetikergruppe

Seniorensport

Dienstag, 15.11.2016

10.00 Uhr im betreuten Woh-
nen von Schwester Kerstin

Dart-Spiele
Donnerstag, 17.11.2016
14.00 Uhr Bitte anmelden

Sprechstunde fiir pflegen-
de Angehdrige

Am Montag, 21.11.2016
14.00 Uhr findet die Bera-
tungsreihe zur Kranken- und

Altenpflege bei Schwester
Kerstin Steuer statt.

Spiele-Nachmittag
Dienstag, 22.11.2016

14.00 Uhr

Bowling

Donnerstag, 24.11.16

13.30 Uhr ab EDEKA/

Nunchritz zum Bowling nach
Riesa (Olympia-Center). Mel-
dung bei Frau Loffler, Tel.
035265 / 56509

Wir sind zu den Veranstal-
tungen in unseren R&umen
erreichbar. Tel. 035265 /
649650

Weitere kurzfristige Veran-
staltungen entnehmen Sie

bitte unseren Aushéngen.

Die bekannten

ung und Grodel

anstaltungen eingeladen.

Seniorenverein Niinchritz e.V.
P. Limbach :

MITGLIEDERGRUPPE DER VOLKSSOLIDARITAT NUNCHRITZ
Programm November

montags

14.00 Uhr Spielnachmittag
im Klub, also am 14., 21. und
28. November.

dienstags

14.00 Uhr Seniorengymnas-
tik im Klub, also am 08., 15.,
22. und 29. November.
Mittwoch 09.11.2016

14.30 Uhr Kaffeenachmittag
im Klub, Programm: Cana-
pees gestalten

Dienstag 15.11.2016

16.30 Uhr Wandertag, Ab-

wandern, Treffen am Bhf.,
Ziel: Gaststatte Zschaiten
Donnerstag 17.11.2016
15.00 Uhr Kegeln auf der Ke-
gelbahn Justus-von-Liebig-
StraBe

Mittwoch 23.11.2016

14.00 Uhr Delegiertenkonfe-
renz, Verband RG, Glaubitz
Mittwoch 23.11.2016

14.30 Uhr Kaffeenachmittag
im Klub

Donnerstag 24.11.2016
13.30 Uhr Schwimmen im

Wonnemar / Bad Lieben-

werda Anmeldung: Barbel
Schmidt Tel.: 035265-56102
Sonnabend 26.11.2016

20.00 Uhr Armin Mueller-
Stahl, Konzert

Einstieg 19.10 Uhr

Der Vorstand der Mitglieder-

gruppe winscht allen Teil-
nehmern am Klubgeschehen
Freude, Entspannung und
gute Unterhaltung.

Haltestel-
len: WeiBig, Roda, Ninchritz
Wendeplatz, Platz der Befrei- :

© findet am
Alle Senioren und ,noch nicht
Senioren” aus allen Ortstei-
len der Gemeinde Ninchritz :
sind herzlich zu unseren Ver-

im  Kultur-
schloss GroBenhain, erster :

MOTORSPORTCLUB GLAUBITZ e. V.
Termine November

Unser nachster Clubabend
findet am 11.11.2016 in der
Gaststétte ,,3 Lilien” in Glau-
bitz um 19.00 Uhr statt. The-
ma: Bilder vom Clubleben und
Informationen fir die kom-
menden Veranstaltungen.
Unser Bowlingabend
17.112016 um
17.00 Uhr in Skassa statt. Wir
bitten um regeTeilnahme.

Die Verkehrswacht Riesa
fihrt am 24.11.2016 um 18.00

Uhr die nachste offentliche
Kraftfahrerschulung in Glau-
bitz in der Gaststatte ,,3 Lilien“
durch.

o

GenieBen Sie auf leichte Art
”Deutsche
b Tiglich le
Direkt vo

Forellenanlage Zeithain im BIZ Zeithain ¢ //

Frischer Réucherfisch Gasbran & Hefwaice
Offnungszeiten:

Montag - Mittwoch  9.00 - 17.00 Uhr 2 P
Donnerstag/Freitag  9.00 - 18.00 Uhr "3,,
Sonnabend 9.00 - 12.00 Uhr it

Forellenanlage Zeithain - Am See 3 - 01619 Zeithain - Tel. (03525) 760059

Edel-Forellen”
pendfrisch.
m Erzeuger

r

Héusliche Kranken- und Altenpflege
Tagespflege - Wohnen mit Service

Kerstin Steuer

examinierte Krankenschwester - Pflegedienstleitung - Pflegeberater

unsere Leistungen:

- Grundpflege
- Behandlungspflege
- Beratungsbesuche
- Verhinderungspflege
- Essen auf Radern
- zusatzliche Betreuungsleistungen

VOLKSSOLIDARITAT
Riesa-GrofSenhain e. V.

Seit 1996 - ,Mehr als nur Betreuung”

0352 65/ 64 97 40 ‘,f' i Zagesp:]lege /F:ﬂegedhienst XVohneLi mit Service
L i nsprechpartner: nsprechpartner: nsprechpartner:
gedienst Niinchritz B035265/567 70 ina Naumann Kerstin Steuer Birgit Schrmidt
fer- und jugendtreﬁ: KOMBI 0352 65/ 5 63 68 Offnungszeiten: Biirozeiten: Offnungszeiten:

Mo-Fr 8.00 - 16.00 Uhr | Mo-Fr 8.00 — 13.00 Uhr| Mo-Fr 10.00 - 16.00 Uhr
Sa-So 8.30 - 15.30 Uhr| Glaubitzer Str. 23
Glaubitzer Str. 23 01612 Niinchritz
01612 Ninchritz Tel.: 035265 /60519
Tel.: 035265 / 649655 Fax: 035265 / 53772

anresidenz Merschwitz 03 52 67/ 5 36 20

idenz Glaubitz ®035265/ 6497 11
B035265/6497 12

035265/ 649740

Glaubitzer Str. 14
01612 Niinchritz
Tel.: 035265 / 647848

kwww.pﬂegedienst—steuer.de . pﬂegedienst—steuer@gmx.deJ
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VEREINS- UND KIRCHENNACHRICHTEN

EV. - LUTH. KIRCHGEMEINDE GLAUBITZ

Der 11. November féllt in
diesem Jahr auf einen Frei-
tag. Wir feiern an diesem
Tag Martinsfest. 17.00 Uhr
treffen wir uns in der Glau-
bitzer Kirche. Dort gibt es ein
kleines Programm fir Kinder
und ihre Eltern bzw. GroBel-

Konfirmandenkurse

Im Gemeinderaum Glau-
bitz, Kirchgasse 5, die Kon-
firmanden beider Kurse (7.
Und 8. Klasse) treffen sich
am Samstag, 19. Novem-
ber, 10.00 — 16.00 Uhr zum
gemeinsamen Konfirmand-
entag

POSAUNEN am Ewigkeits-
sonntag

Die Blaser des Posaunen-
chores Glaubitz musizieren
am Sonntag, 20. Novem-
ber, 13.00 Uhr auf dem Ur-
nenfriedhof in  Nlnchritz.
AnschlieBend erklingen die
Instrumente erst auf dem
oberen und dann auf dem
unteren Friedhof in Glaubitz.

Martinsfest

tern. Danach laufen wir mit
Lampions ein Stlick und tei-
len dabei unsere Hérnchen
so frohlich, wie ST. Martin
vor vielen Jahren. Dazu ist
jedes Kind, jede Familie ein-
geladen. Ziel ist der Kinder-
garten Glaubitz, wo auch der

Kirchentermine

Ephorale Adventsmusik der
Posaunenchoére

Am Samstag, 26. Nov. ge-
stalten die Posaunenchére
der Altephorie GroBenhain
am Vorabend des ersten Ad-
vents eine Blasermusik 17.00
Uhr in der Kirche Glaubitz, zu
der wir Sie heute schon herz-
lich einladen!

BuB-und Bettag

Mittwoch, den 16. No-
vember, 15.00 Uhr [adt der
Frauenstammtisch alle, die
Freude am Gestalten von
Gestecken haben, in die Kir-
che nach SeuBlitz ein. Nach
einer kleinen Kaffeerunde
beschlieBen wir gegen 17.00
Uhr den Nachmittag mit ei-

A

R K

Posaunenchor
Martinslieder
blast.

ner Andacht von Pfr. Zehme
zum BuB-und Bettag.
Voranzeige
Silvesterkonzert 2016 in
der Schlosskirche SeuBlitz
mit dem Vita Meistersextett
Leipzig das A Capella Man-
nersextett 1adt ein, musikali-
sche Perlen des MOittelalters
bis hin zur moderne gemein-
sam wieder zu entdecken.
Beginn am 31. Dezem-
ber ist 17.00 Uhr Karten zu
10 Euro. Kartenbestellungen
im SeuBlitzer sizilianischen
Restaurant Trattoria auch
telefonisch unter 035267-
13819 und dem Pfarramt in
GroBenhain unter 03522-
52156-0

Ende der Umbaumafinahmen in der

Am Sonntag, den 13. No-
vember, wollen wir das Ende
der Veradnderungen in der
Kirche in Merschwitz mit-
einander feiern. Unter dem
Dach unserer Kirche gibt es
jetzt eine moderne behinder-
tengerechte Toilette, die Sa-
kristei  (Vorbereitungsraum
fir den Gottesdienst und
Aufbewahrungsraum fir die
zum Gottesdienst bendtig-
ten Dinge(und endlich einen
wohltemperierten und hellen
Raum fir alle Angebote des
kirchgemeindlichen Lebens.
alle diese genannten Raume
sind an diesem Nachmit-

Kirche Merschwitz

tag mit dem Bauleiter Herrn
Gartner zu besichtigen, der
manche Anekdote zum bau-
geschehen erzdhlen kann.
Nach dem Gottesdienst sind
alle herzlich zu einem Imbiss
in den gemeinderaum einge-
laden.hier das zeitliche
Programm fiir diesen
Nachmittag

14.00 Uhr Gottesdienst mit
Pfr. Zehme und vielen Gas-
ten

15.00 Uhr Imbiss im Ge-
meinderaum

15.30 Uhr Rundgang mit
Herrn Géartner

Wir freuen uns auf alle Neu-
gierigen und Interessierten
und laden zu einem fréhli-
chen Nachmittag Unter dem
Dach unserer Kirche ein.

— = unsererJilbertochzedt

Gbermnattellen §Mww.f¢é€/ Blownern - und Geschentoe
bedanken wir uns bed wnseren 61’/&4&/7&; 7%/%051&4&7&;
Nachbarr, Freanden, %&yﬂ& wnd Behannten.
Giner besonderery Dank an die Fewercoel C/ﬂgﬁy

. /f}&t die schine Rarnke.

Wfﬂ}g Ohtober 2076° Fatlrin & Torsten j‘;z 1

Fufd3ballspielansetzungen

TSV MERSCHWITZ 1912 e.V.

Samstag, 12.11.16
09.00 Uhr E-Junioren
BSG Stahl Riesa 2. : TSV Merschwitz
09.00 Uhr D-Junioren
BSG Stahl Riesa 3. (U11) : TSV Merschwitz
09.30 Uhr F-Junioren
TSV Merschwitz : TSV 1862 Radeburg
12.00 Uhr Herren
TSV Merschwitz 2. : FV Zabeltitz 2.
14.00 Uhr Herren
TSV Merschwitz : Weistropper SV/Klipph. 2.
Sonntag, 13.11.16
11.00 Uhr C-Junioren
SpG Merschwitz/Glaubitz : MeiBner SV 08
11.00 Uhr A-Junioren
SpG Stahl Riesa/Canitz/Strehla : SpG Priestewitz/Merschwitz
Samstag, 19.11.16
09.00 Uhr E-dunioren
SV Lampertswalde : TSV Merschwitz
12.00 Uhr Herren
SpG Wacker Ninchritz 2./Glaubitz 2. : TSV Merschwitz 2.
Sonntag, 20.11.16
11.00 Uhr C-Junioren
SG Canitz 1. : SpG Merschwitz/Glaubitz
11.00 Uhr D-Junioren
SpG Réderau/Glaubitz/Kreinitz : TSV Merschwitz

11.00 Uhr A-dunioren
SpG Lok Nossen/SV Marbach : SpG Priestewitz/Merschwitz

FSV WACKER NUNCHRITZ 1913 e.V.

14.00 Uhr Herren
Griin WeiB Ebersbach — FSV Wacker Ninchritz
Samstag, 12.11.2016
9.30 Uhr F- Junioren
SV Traktor Kalkreuth 2. — FSV Wacker Ninchritz
14.00 Uhr Herren
FSV Wacker Niinchritz — SV Saxonia Nauwalde
Sonntag, 13.11.2016

12.00 Uhr Herren
SV Réderau- Bobersen 2. - SpG Ninchritz/ Glaubitz
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KIRCHENNACHRICHTEN

09. NOVEMBER 2016

Ev.-Luth.
Kirchgemeinde
Glaubitz

Im Kirchspiel Zeithain
Kirchgasse 5

01612 Glaubitz

Telefon: 035265 / 54271

Fax: 035265 / 64214

E-Mail: kirche-glaubitz@gmx.de
Drittletzter Sonntag des
Kirchenjahres, 06.11. 2016
09.00 Uhr Gottesdienst in
Zschaiten, Pfr. i. E. Kérber
10.00 Uhr Krabbel-Gottes-
dienst im Gemeindehaus
Glaubitz, fur Kinder von 0 — 4
Jahren und Eltern, Kinder-
gottesdienst-Team
Martinstag,

Freitag, 11.11. 2016

17.00 Uhr Martinsfest in der

Kirche Glaubitz, anschlie-
Bend Umzug zum Kindergar-
ten

Vorletzter Sonntag des
Kirchenjahres,13.11.2016
09.00 Uhr Gottesdienst mit
Abendmahl in Glaubitz, Pfr.
Scheiter

10.30 Uhr Gottesdienst in
Ninchritz, Pfr. Scheiter

BuB- und Bettag

Mittwoch, 16.11. 2016
09.00 Uhr Gottesdienst mit
viel Musik (Fléte, Orgel und
Cello) in Glaubitz, Pfr. Sandig
Ewigkeitssonntag

20.11. 2016

09.00 Uhr Gottesdienst mit
Totengedenken in Glaubitz,
Pfr. Scheiter

10.30 Uhr Gottesdienst mit
Totengedenken in Zschaiten,

Pfr. Scheiter

13.00 Uhr Posaunenandacht
Urnenfriedhof NUnchritz
14.00 Uhr Posaunenandacht

oberer Friedhof Glaubitz,
anschl. auf unteren Friedhof
Glaubitz

Samstag, 26.11. 2016

17.00 Uhr Ephorale Advents-
musik der Blaser in Glaubitz

Programm der Begegnungsstatte Nunchritz
Glaubitzer Str. 20 gegenuber Wackersporthalle

Gebetskreis

woéchentlich montags Pred.
Seifert 11.00—12.00 Uhr
Basteltreff

Montag, 14. November

Fr. Schneider 19.00 Uhr
Gesprachsabend

Dienstag, 8. November
Gerold Schramm 19.30 Uhr
Aus Rdderau Diavortrag
»,Fahrt mit der AIDA Bella

Uber die Ostsee von War-
neminde nach Tallin, St.
Petersburg, Helsinki, Stock-
holm, Danzig, Mukran nach
Warnemiinde*
Bibelgesprach

Dienstag, 15. November
Pred. Seifert 19.30 Uhr
Frihstiickstreff
woéchentlich donnerstags,
Fr. Azendorf

9.30—11.00 Uhr,
Frauenkreis

Donnerstag, 17. November
Fr. Leber 14.30 Uhr
Teezeit

Freitag, 11. November

Fr. Schneider 17.00 Uhr
Soziale Beratung um tel.
Anmeldung wird gebeten!
Fr. Riedel

Tel.: 03525 734319

Veranstaltungen im Gemeinderaum, Kirchgasse 5:

Frauenkreis Glaubitz:
Donnerstag, 3. Nov., 14.30 Uhr
im Pfarrhaus mit Pf. Scheiter
Hauskreise: montags, 19.30
Uhr, Meldung bei G. Schonfel-

der, J. Broschwitz, Tel.: 54238
Vorschulkreis:

Samstag, 12. Nov,, 9.30 -
11.00 Uhr im Pfarrhaus Glau-
bitz

Glaub. & Streumener Bereich
mit K. Tammer und Helfer
JG: freitags, ab 19.00 Uhr im
Gemeindehaus Glaubitz mit
Gem.-padagoge L. Miiller

Stiadtisches Bestattungswesen Meilen GmbH

MeiBlen Nossener StraBe 38 03521/452077

Krematorium Durchwahl 453139
Nossen Bahnhofstrae 15 035242/71006
Weinbohla  HauptstraBe 15 035243/32963
Groflenhain Neumarkt 15 03522/509101
Riesa Stendaler Strafie 20 03525/737330
Radebeul MeiBner Strae 134 0351/8951917

...die Bestattungsgemeinschaft

. Ev.—Luth.
. Kirchgemeinde
. Diesbar-Seuflitz

im Kirchspiel Groféenhainer
Land, Naundorfer Strafde
01558 Grofienhain

i Telefon: 03522 /521560

Fax: 03522 /5215 613

E-Mail: kg.grossenhain@®evlks.de
© Sonntag, 13.11.2016

: 14.00 Uhr Gottesdienst zum
. Beenden der
nahmen in der Kirche Mer-
schwitz

. BuB-und Bettag

. Mittwoch,16.11.2016
©10.30  Uhr
gKirchspieIgottesdienst mit
i Choren des Kirchspiels

UmbaumaB-

6kumenischer

Sonntag, 20.11.2016
15.00 Uhr Gottesdienst zum
Ewigkeitssonntag mit Pfr.
Pohl und einer Musik von
»Ars Musica” unter Leitung
von Frau Jutta ReiB

Musikalische Gruppen in unserer
Gemeinde:

Singkreis Glaubitz:

¢ Mi., 19.30 Uhr Pfarrhaus Fr.
. Giegold Tel.: 55268
Singkreis Zschaiten:

© Do., 19.30 Uhr Zschaiten

: Fr. Giegold

Posaunenchor:

Do., 19.30 Uhr Pfarrhaus Hr.
Burkhardt Tel.: 54195
Christenlehre:

dienstags, 17.00 — 18.00 Uhr,
CL-Raum Zschaiten

0
HEISCHMANN

WIir 9(&{,;1 Stein Form

Am Sddspeicher 3
01587 Riesa

03525 606860

www.steinmetz-riesa.de

Y2 Yy .
(%A etnent am 579_ (ml'j(//l /1()7/,
C 7

, X Clyy?
y/é/ man nar in beste Hinde.

Heese Bestattungen

Inh. Ralph Bosselmann
01619 Roderau « Dorfplatz 1
Mitglied im Bestatterverband Sachen e.V.

Einflihlsam und zuverlassig stehe ich lhnen
als ausgebildeter Trauerbegleiter und Bestatter
durch persoénliches Gesprach und individuelle Beratung
in der schweren Zeit der Trauer zur Seite.

Ich bin fiir Sie Tag und Nacht unter 03525 / 732001 erreichbar.

AMTSBLATT DER GEMEINDE NUNCHRITZ
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eden Sonntag von 11:30 Uhr bis 16:30Uhr

Verbringen Sie den Sonntag mit Ihren liebsten
in besinnlicher Atmosphare. GenielRen Sie ein
weihnachtliches Mittagsbuffet mit auserlesen
Speisen und las en Sie den Sonntag bei
Kerzenschein, hausgemachtem Geback &
Kuchen, aromatisierter Trinkschokolade aus

~ Mittelamerika, ausklingen! 035265 /73/986

Fiir nur 19,50 €

4 inkl. Kaffee, Tee &
- 1 x hausgemachten
Gliihwein

4035265 79986

ac

e —

N T N et

r
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i

in ENSO-Qualitat
zu fairen Preisen

Schne[le; Internet fiir Niinchritz.

ENSO investiert fiir Sie in Mehr Informationen unter ENSO-Partner vor Ort:
das Internet der Zukunft. Telefon: 0800 5075100 (kostenfrei)  MP - Mike Preibisch
Sichern Sie sich jetzt Ihr Angebot!  www.enso.de/internet Frauenmarkt 37
01558 GroRenhain Einfach. Naheliegend.
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INFORMATIONEN

Funf Kommunen im Elbe-
Roéder-Dreieck und die Mit-
arbeiter des Regionalma-
nagements kdnnen bis Mitte
Februar 2017 ein Elektrofahr-
zeug testen. Der Energiever-
sorger ENSO NETZ GmbH
stellt der Region fiir vier Mo-
nate einen Volkswagen e-up
kostenfrei zur Verfigung. Der
e-up hat einen Elektromo-
tor mit 60 kW Leistung. Die
Reichweite des Fahrzeugs
betragt ca. 130 km. Der e-up
wurde am 17.10.2016 um
10.00 Uhr auf dem Gelénde
des Technologiezentrums in

Das Regionalmanagement
des Elbe-Réder-Dreieck e.V.
hat eine neue Plattform ,Natur
erleben” ins Leben gerufen.
Damit sollen Angebote im Be-
reich Landschaftserleben re-
gional koordiniert werden. Die
Plattform ,,Natur erleben” dient

ELBE-RODER-DREIECK e.V.
Ubergabe Elektrofahrzeug:

Glaubitz an die Blrgermeis-
ter Ubergeben. Erster Nutzer
wird das Regionalmanage-
ment sein. Danach folgen
die Gemeinden Roderaue,

NUnchritz, Glaubitz, Wilknitz
und die Stadt Gréditz. Die
ENSO engagiert sich seit
2010 aktiv im Bereich der

Elektromobilitdt. Gegenwar-

Neue Plattform ,Natur erleben”

in Zukunft dazu, eine breite-
re Zielgruppe fur Umweltbil-
dungs- / Erlebnisangebote zu
erschlieBen und gemeinsam
neue Ideen zu entwickeln. Alle
Akteure, die sich fir Umwelt-
bildung und Naherholung im
Elbe-Réder-Dreieck  interes-

sieren und damit beschafti-
gen, sind herzlich eingeladen,
sich zu informieren und

aktiv zu beteiligen.

Ein erstes Auftakttreffen findet
statt am

Datum: 24.11.2016

Ort: Technologiezentrum

tig sind 27 Elektrofahrzeuge
im Fuhrpark der ENSO im
Einsatz. Weiterhin hat der
Energieversorger 15 offent-
lich zugéngliche Ladeséaulen,
u.a. in GroBenhain, errichtet.
Wer Interesse an einer Klei-
nen Spritztour mit dem Flitzer
hat, kann sich gern beim Re-
gionalmanagement melden.
Adresse: Technologiezentrum
Glaubitz, Zimmer: A 203, In-
dustriestraBe A 11, 01612
Glaubitz Tel.: 035265 / 51-270
Fax: 035265 / 51-453 Mail:
rm@elbe-roeder.de Internet:
www.elbe-roeder.de

Glaubitz, IndustriestraBBe A 11,
01612 Glaubitz, Raum A 102
Zeit: 16.00 - 18.00 Uhr

an haak@elbe-roeder.de an.

/

Raumausstattung

Ihr Fachgeschaft auf 1500 gm

Jetzt Neu bei uns!

Entdecken Sie die groite
Auswahl an modernen
Vinylbodenbelagen der Region!

Vinylbelag zum Kleben

2mm Gesamt§térke schon ab

2’13 " ngzﬁg::ltasse 14’45 €/m?
Vinylbelag zum Kleben

4 mm Gesamt§térke schon ab

2’22 o mﬂgzﬁglgl?lgsse 22’90 €/m?

Sie finden uns:
Parkstr. 2a » 01558 GrofRenhain * Tel.: 0 35 22/5 047 00 oder unter
www.raumausstattung-mittag.de

Anzeigen - Hotline:

035265 7/ 56988

Fiir die vielen Gliickwiinsche und Geschenke anlifilich unserer
Silberhochzeit méchten wir uns auf diesem Wege ganz herzlich
bedanken, besonders bei unserer Familie, den Freunden und
den vielen Neuseufllitzern die uns bedacht haben.

Ve o
A%
A

Heike & Gottfried Lehmann

Wer hat Lust in gemditlicher Runde,
mit uns zu Brunchen?
am 20.11.2016 von 11.00 bis 14.00 Uhr

ist es wieder soweit. Wir verwohnen Euch und der
Kochtopf zu Hause hat mal Pause.

Wir bitten um Reservierung unter 035267/ 5 02 70.

Backschweinkneipe ,,Am Anger - Siedlung 4 - 01612 Neuseufilitz
Tel.: 035267/ 5 02 70 - lehmann@backschweinkneipe.de
www.backschweinkneipe.de

09. NOVEMBER 2016

WAS,WANN,WO

: 07.10.-10.11.2016

Dorfkrug Roda

Wildwochen

15.11.2016

Kita Kinderland
Herbstfest mit Lampion-
umzug, ab 17.00 Uhr

{ 27.11.2016 - 1. Advent
: Weihnachten in Roda
: auf dem Reiterhof Roda

Blutspende

30.11.2016
15.00 - 18.30 Uhr

Datum:
Uhrzeit:

Ort: Wacker Sporthalle
Nunchritz, Platz d. Befreiung
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